

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 軟網

來源 民生報 日期 780612 版面 二版

軍冠屆上退擊大文 后封女社 隊 A 體北

青年杯
軟網賽



【本報訊】台北市七

八年青年杯軟網賽昨天落

幕，文化大學在延長復活

賽中力挽狂瀾，擊敗上屆

冠軍王業 A 隊，登上社男

組王座，社女組北體 A 將

士用命，逐退由網后李秀

媛掛帥的中油隊而封后。

今年青年杯在軟、硬網

國手李淑惠、李秀媛、黃

錦洲、劉宏祐、巫長榮等

人聯手演出下，戰況格外

精采，其中社男組文化連

戰皆捷在勝部封王，王業

A 以一比二飲恨落入敗部

後，再取得復活挑戰權，

果然如願報回一箭之仇。

但兩隊加賽爭奪錦標時，

文化派出劉宏祐和巫長榮

兩名將「軟硬兼施」，四

比○輕鬆拔得頭籌，再由

甘光熙和謝順風師生搭檔，

四比二扳倒王業 A 隊鋁煌

和江勁憲，文化以二比○

獲得最後勝利，王業 A 隊

軍、南亞 A 季軍、金維 A

軍、南亞 A 季軍、金維 A

獲三、四名。

原訂作為區運代表選拔，
參考的個人賽因雨中斷，
由巫長榮和宏榮昆仲、曾
博隆和黃政源併列冠軍，
季軍林敏政和楊振鑫、林
中洲和李榮晃兩組。

社女組北體 A、B 分獲

一、三名，中油亞軍、殿

軍百合，大專男子組北體

A、B 兄弟闖牆，B 隊技

高一籌封王，淡江、輔大

獲三、四名。

張德培的背後……

張德培竄起世界網壇，寫下法國公開賽最年輕男子決賽與華裔球員最佳成就紀錄，他的背後的助力實在不能忽視。

昨天，本報記者鄭清煌的報導說，西班牙籍的紅土球場專家希格拉斯指導張德培要堅持底線攻勢，而把藍道、查斯諾科夫壓得喘不過氣來。

他還有一位知名教練高夫瑞，熟悉世界名將動作與打法，隨時可以協助學生應付球場狀況。

還有他的父母張洪笙、董良因，無微不至的呵護著寶貝兒子，父母又是打軟式網球出身，帶給張德培緊急變換打法。

在出戰藍道之時，張德培的軟網發球，以及有如雙打站在前排的接發球，報上沒有分析是那位教練的主意，但從此一奇門法寶，已充分看出教練群指示下，張德培打出了震驚天下的智慧球。

從張德培的成功，讓人想起以前華

亮。

台讓國際人士眼睛一



裔陳婷婷的情況。張德培與陳婷婷的父母都一樣，為了兒女的體育事業投注全部心力，鼓舞兒女拜名師學技藝，終身體壟出人頭地。

張德培、陳婷婷的成功有一固定模式，有全心投入的家庭，有最好、適當的教練，有力求上進的選手，這些都是一個成功運動員的必備條件。最值得注意的一點可能被國內體育界忽略掉，那就是他們的目標很高、很大，希望爭世界而不只是要獎勵要升學要破全國紀錄，目標不同，努力的方式自然有別，所以，我們國內的選手以破紀錄領十萬獎金、升入師大、文化、輔大、北體、省體為滿足，而張德培、陳婷婷則是在世界舞臺讓國際人士眼睛一亮。